As Adopted by the House

135th General Assembly Regular Session 2023-2024

H. R. No. 280

25

Representatives Manning, Miller, J.

A RESOLUTION

Honoring the Lorain County Bar Association on its One Hundredth Anniversary.

WHEREAS, The members of the House of Representatives of the 135th 1 General Assembly of Ohio are pleased to applaud the Lorain County Bar Association as it celebrates its One Hundredth Anniversary; and WHEREAS, Recognition of this prestigious milestone is, indeed, a fitting tribute to the Lorain County Bar Association, for throughout the past century, it has achieved a praiseworthy record of service to 6 the area. The organization's accomplishments are a justifiable source 7 of pride and an excellent reflection not only on the group itself but also on its members and on the community it serves; and 9 WHEREAS, This is, indeed, an important occasion, and it provides 10 an ideal time to acknowledge the exceptional work done by the Lorain 11 County Bar Association. Since its establishment, the organization has 12 remained committed to the highest traditions of American 13 jurisprudence, and its impressive contributions to the practice of law 14 within the area readily explain why it is so widely held in high 15 esteem; and 16 WHEREAS, All those associated with the Lorain County Bar 17 Association are to be commended, for they have exhibited a laudable 18 commitment to the ideals and principles of one of society's most vital 19 and demanding professions. Indeed, they have set a sterling example 20 worthy of emulation for those who strive to attain success within the 21 field, and they have earned the respect and admiration of many; 22 therefore be it 2.3 RESOLVED, That we, the members of the House of Representatives of 24

the 135th General Assembly of Ohio, in adopting this Resolution,

H. R. No. 280 As Adopted by the House	Page 2	
congratulate the Lorain County Bar Association on the celebration its One Hundredth Anniversary and extend best wishes for ongoing success; and be it further	of	26 27 28
RESOLVED, That the Clerk of the House of Representatives trandal aduly authenticated copy of this Resolution to the Lorain County Association.		29 30 31